
  

   آمار و احتمال

 ـ  7پيشامد مجموع  Bدر تاس دوم و  5پيشامد مشاهده عدد  Aكنيم. اگر  دو تاس را با هم پرتاب مي -1 P(Aند،در برآمدهاي دو تـاس باش B)Ι 
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  كدام است؟ ،كه فقط ضربه دوم گل شود احتمال اين پنالتي بزند، 4اگر او  است. 8/0احتمال گل شدن هر ضربه پنالتي توسط يك بازيكن  - 2
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هـا   كه رنگ مهره كنيم. احتمال آن از ظرف پشت سرهم و بدون جايگذاري خارج ميمهره سياه وجود دارد. دو مهره  5مهره سفيد و  4در ظرفي  - 3
  متفاوت باشد، كدام است؟
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  برابر ميانگين را به هر داده بيفزائيم، ضريب تغييرات جديد كدام است؟ 3است. اگر  4/0در يك سري داده آماري، ضريب تغييرات  - 4
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  دام است؟هاي داخل جعبه ك انحراف معيار داده 3و  3و  4و  6و  6و  8و  8و  9و  11و  12و  12و  13هاي آماري  در داده - 5
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  رو آمده است. كدام نوع لامپ بهتر است؟  ها در جدول روبه كند كه ميانگين طول عمر و انحراف معيار آن را توليد مي Cو  Bو  Aاي سه نوع لامپ  كارخانه - 6
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  باشد، در نمودار بافت نگاشت، ارتفاع مستطيل متناظر با دسته وسط كدام است؟  25هاي زير، اگر درصد فراواني نسبي دسته وسط برابر  در جدول داده - 7
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aداده آماري، اعداد 8انحراف از ميانگين  - 8 , , , , , ,4 2 1 2 2 و3   ο ها كدام است؟ باشد، ميانگين مربعات آن 32ها  د. اگر مجموع دادهنباش مي  
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 كدام است؟  xاشند، ، اگر ميانگين و ميانه و مد برابر ب90و  100و  85و  80و  75و  110و  xدر هفت داده آماري  - 9

 ) نشدني4  95) 3  90) 2  85) 1

است. زاويـه   Dبرابر فراواني دسته  4و  3، 2ترتيب  به Cو  A ،Bهاي  ، فراواني در دستهDو  A ،B ،Cاي، متشكل از چهار دسته  در نمودار دايره -10
  چقدر است؟ Bمركزي دسته 
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  مپلا  انحراف معيار  ميانگين طول عمر

11000  2000  A 

10000  1000  B  

12000  1500  C  


